

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/referat/361879>

Тип работы: Реферат

Предмет: Государственное регулирование экономики

Оглавление

Введение 3

Общая характеристика методов государственного регулирования экономики 5

Роль и задачи государства в экономике 6

Заключение 9

Список литературы 11

Введение

Государство играет важную роль в обеспечении нормального функционирования любой современной экономической системы. На протяжении всей истории своего существования государство выполняло, помимо поддержания порядка, законности и национальной обороны, определенные задачи в экономической сфере. Механизмы и конкретные правила управления экономикой и ее связями в каждой стране эволюционировали на протяжении столетий. В частности, опыт и экономические традиции западных стран, которые веками складывались на основе мелкосерийного производства, не подходят России.

Ни одно значимое событие внутри государства или на международной арене не происходит без потребления продуктов материального производства. В настоящее время почти во всех странах обрабатывающая промышленность и компании, производящие ее компоненты, находятся в центре внимания государственных органов. В современных условиях любое государство регулирует национальную экономику с разной степенью государственного вмешательства. Регулирование экономики государства имеет важное значение для экономического и социального развития страны. В то же время, регулируя экономику, государство использует различные средства воздействия на экономику, такие как бюджет, налоги, денежно-кредитная политика, экономическое законодательство и т.д. Поиск новых путей и методов регулирования в контексте изменений социально-экономической структуры является главной задачей государства. Ведь именно от этих средств и методов государственного регулирования экономики зависит дальнейшая судьба страны - сможет ли она выйти из глубочайшего экономического кризиса в приемлемые сроки, возможно ли в будущем создать современную экономическую систему, гарантирующую динамичное и эффективное развитие и улучшает благосостояние людей. Как бы то ни было, государство всегда, во все времена и во всех странах играло ключевую роль в функционировании экономики и, следовательно, в развитии общества в целом. Таким образом, государственное регулирование является важной частью функционирования экономики и поэтому заслуживает самого пристального внимания.

Предметом исследования работы является государственная система регулирования экономики.

Список литературы

1. Капканщиков С.Г. Государственное регулирование экономики. — М.: Логос, 2016. — 353 с
2. Проблемы финансовой устойчивости в странах с развивающейся экономикой- Шарыпова Т.Н., Шулева Н.О.-Труды Северо-Кавказского филиала Московского технического университета связи и информатики. 2014. № 2. С. 318-319
3. Рисин И. Е. Государственное регулирование экономики. Учебное пособие. — М.: КНОРУС, 2019. — 240 с.
4. Хазлитт Г. Основы государственного регулирования экономики. — М.: Вильямс, 2020. — 256 с.
5. Государственное регулирование экономики [электронный ресурс]
<https://bankiros.ru/wiki/term/gosudarstvennoe-regulirovanie-ekonomiki> (дата посещения 22.05.2023)
6. Общая характеристика методов государственного регулирования [электронный ресурс] экономики
<https://cyberleninka.ru/article/n/obschaya-harakteristika-metodov-gosudarstvennogo-regulirovaniya-ekonomiki> (дата посещения 22.05.2023)
7. Роль государства в экономике [электронный ресурс] <https://brobank.ru/rol-gosudarstva-v-ekonomike/#kakie->

posledstviya (дата посещения 22.05.2023)

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/referat/361879>